

Ford v Česku doplňuje jarní ofenzivu: Po osobních vozech přichází zásadní snížení cen i pro Tourneo Custom a užitkové modely

27.4.2026 - | Ford Motor Company

Značka Ford pokračuje ve své jarní cenové ofenzivě na českém trhu. Po úspěšném představení atraktivnějších nabídek pro osobní vozy začátkem dubna nyní přichází s výrazným cenovým zvýhodněním a rozšířením dostupných verzí také u klíčových užitkových modelů a rodiny Tourneo Custom. Zákazníci se mohou těšit na dostupnější ceny bez jakýchkoliv kompromisů ve výbavě.

Tato nová vlna nabídek plynule navazuje na kroky z počátku měsíce, kdy Ford oznámil atraktivnější podmínky pro své osobní modely – včetně modelu Kuga, silnějšího zvýhodnění pro crossover Puma a bonusu pro ikonický Mustang. Nyní se pozornost přesouvá také na podnikatele a velké rodiny.

Ford Ranger: Nyní dostupnější i s výkonným šestiválcem Nejprodávanější pick-up v Evropě, Ford Ranger, je nyní k dispozici za mimořádně atraktivní akční ceny. Startovací cena verze XLT s karoserií SuperCab začíná již na 897 000 Kč bez DPH.

Pro nejžádanější provedení DoubleCab ve výbavě XLT je připravena cena od 928 000 Kč bez DPH. Tato atraktivní nabídka navíc nově platí nejen pro moderní plug-in hybridní pohon (PHEV), ale rozšiřuje se i na vysoce ceněnou motorizaci 3.0 V6 EcoBlue.

Tourneo Custom: Výrazný pokles cen a nová verze Sport s pohonem všech kol Zásadní novinkou je plošné snížení ceníkových cen modelu Tourneo Custom se spalovacími motory a plug-in hybridním pohonem (PHEV), přičemž ceny plně elektrických verzí zůstávají beze změny. Řada Tourneo Custom tak nadále zákazníkům nabízí možnost volby pohonu dle jejich požadavků bez ohledu na cenu.

Základní cena modelu díky úpravám akční nabídky klesla z původních 939 000 Kč na skvělých 879 000 Kč bez DPH. Další úsporu zaznamenají zákazníci, kteří preferují vyšší stupně výbavy (Sport, Active a Titanium X), díky snížení cenového odstupe těchto linií do základního stupně Titanium. Pro posun ze základní verze Titanium do nejvyšší výbavy Titanium X nyní stačí pouze 60 000 Kč. Za tento příplatek se z vozu Tourneo Custom stane luxusní vůz s 19“ koly z lehkých slitin, bočními posuvnými dveřmi na obou stranách s elektrickým dovíráním, elektricky nastavitelnými předními sedadly, 3zónovou klimatizací a s plnou asistenční sadou Technology Premium vč. 360stupňového kamerového systému a asistenta hlídající mrtvý úhel.

Na základě silné poptávky ze strany zákazníků nově zařazuje do nabídky atraktivní verzi Tourneo Custom Sport s motorem o výkonu 170 k, automatickou převodovkou a pohonem všech kol (AWD).

Tourneo Custom MS-RT oficiálně v prodeji Ford zároveň spouští veřejný prodej exkluzivního modelu Tourneo Custom MS-RT, který do segmentu přináší nekompromisní sportovní design inspirovaný motorsportem. V nabídce jsou standardní i prodloužená verze rozvoru a z pohledu motorizací obsahuje nabídka nejsilnější provedení dieselové varianty 2.0 EcoBlue 170 k s automatickou převodovkou a pohonem všech kol, univerzální plug-in hybrid s výkonem 232 k a na vrcholu stojí čistě elektrická varianta s výkonem 286 k, pohonem všech kol a točivým momentem až 630 Nm. Již tak jedinečný model lze ještě více individualizovat díky nabídce exkluzivního SVO

lakování, které obsahuje efektní laky jako například fialovou Turini. Nejdostupnější varianta PHEV startuje s akční cenou od 1 428 000 Kč bez DPH. První vozy dorazí k prodejcům s počátkem léta na přelomu června a července.

Rodina Transit: Nové akční ceny pro podnikatele:

Zvýhodnění se dočkala také široká paleta ryze užitkových vozů Ford:

- **Transit Custom Van:** Od 1. dubna bylo navýšeno cenové zvýhodnění o 56 000 Kč bez DPH. Tento klíčový model je tak nyní k dispozici již od 639 000 Kč bez DPH.
- **Transit Courier a E-Transit:** Kompaktní a agilní Transit Courier startuje s akční cenou již od 379 000 Kč bez DPH. Pro zákazníky hledající bezemisní provoz je připraven E-Transit s cenou od 579 000 Kč bez DPH.
- **Ford Transit:** Bestseller mezi velkými dodávkami je nyní dostupný již od 699 000 Kč bez DPH.

https://www.fordmedia.cz/pressreleases/ford-v-cesku-doplnuje-jarni-ofenzivu-po-osobnich-vozech-pri-chazi-zasadni-snizeni-cen-i-pro-tourneo-custom-a-uzitkove-modely-3445090?utm_content=current_news